
 

 

Algemene ledenvergadering 

Woensdag 13 maart 2024, aanvang 14.00 uur in de Kinkel, Bemmel 

 
Agenda 
 

1. Opening 

2. Vaststelling van de agenda 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

4. Verslag ALV 23 maart 2023 

5. Jaarverslag 2023 secretaris 

6. A. Jaarrekening 2023 en begroting 2024 

B. Verslag kascommissie 

C. Verkiezing kascommissie 

7. Activiteitenplan 2024 

8. Bestuursverkiezing 

Aftredend 

- Rien van Eldijk, voorzitter  

- Ruud Rouwmaat, penningmeester - herkiesbaar 

- Ans van den Burgt, algemeen lid - herkiesbaar 

Voordracht 

Het bestuur draagt voor: 

- Bep Cornelissen-Ebben - algemeen lid 

- Erik Bruins   - voorzitter 

9. Rondvraag     

10.  Sluiting  

 

Informele afsluiting onder het genot van een drankje 
 



Het verslag van de ALV 2023 en het jaarverslag 2023 van de secretaris staan op 
de website. Het is ook mogelijk om deze verslagen thuis in te zien. Een mail 
naar secretaris@seniorenbd.nl met uw gegevens is voldoende. 

mailto:secretaris@seniorenbd.nl


 

 

 

 

Algemene ledenvergadering 

Donderdag 23 maart 2023, aanvang 14.00 uur in de Kinkel, Bemmel 

Notulen 
 
1. Opening 

De vergadering wordt geopend door Rien van Eldijk (vicevoorzitter) omdat 

Ben Platenkamp (voorzitter) ernstig ziek is. Wij wensen Ben veel sterkte. 

Via de vice-voorzitter bedankt Ben iedereen voor de fijne samenwerking. 
 

2. Vaststelling van de agenda 

Deze wordt vastgesteld zonder toevoegingen. 

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn 30 leden en 8 bestuursleden aanwezig.  

Er zijn 3 afmeldingen (Henk en Marianne Peperkamp , Booike Wolters). 

Gonny Lamers is op 11 september 2022 benoemd tot erelid. 

 

4. Verslag ALV 24 maart 2022 

Punt 5 wordt Huib (kascommissie). Het verslag wordt vastgesteld. 

 

5. A. Jaarrekening 2022 en begroting 2023 

De exploitatie van de dorpsauto: mede door Anton Verhoeven en Dick van 

Ringen en garage Huibers gaat het steeds beter. De inkomsten nemen toe 

en het aantal verplaatsingen neemt ook toe.  

De jaarrekening laat zien dat het aantal donaties voor de auto van dit jaar 

er goed uitzag. Voor volgend jaar komt er minder vergoeding van de 

gemeente; € 750,00 minder. Er wordt voor schades en groot onderhoud 

meer geld gereserveerd. Er komt een rijvaardigheidsscheck voor de 

vrijwilligers die de dorpsauto rijden. Ruud geeft via een Powerpoint-



 

 

presentatie een toelichting over de begroting 2022, de jaarrekening 2022 

en de begroting 2023.  

Vraag: Is er rekening gehouden met de toename van de autobelasting?  

Antwoord: Dat is bekend. We moeten extra activiteiten houden voor 

aanvullende sponsoring hiervoor. Volgend jaar is de exploitatie sluitend. 

Vraag: Is de dorpsauto een taak voor de Seniorenvereniging? Niet voor de 

Overheid? 

Antwoord: Nee, dit is opgenomen in de statuten om dienstverlening aan de 

inwoners te bieden. 

De gemeente geeft hiervoor ook een subsidie (€ 2500,00) 

Door Covid zijn er de nodige veranderingen, minder leden, minder 

activiteiten. Er zijn nu 2140 leden. Er was een 40-jarig jubileumfeest, dat 

goed bezocht is. 

Opgemerkt wordt dat € 6.500,00 niet in de jaarrekening moet, maar in de 

balans. Het kapitaal wordt groter.  Feitelijk is maar € 4000,00 

overgehouden.  

Nee, het jubileum is eenmalig. Inkomsten en uitgaven vallen tegen elkaar 

weg. Dit is zo gedaan om het in de jaarrekening zichtbaar te houden.  

De jaarrekening wordt vastgesteld. 

 

B. Verslag kascommissie 

De kascommissie (Corrie Brüning en Huib Fienieg) heeft geconstateerd dat 

er geen onregelmatigheden zijn en vraagt het bestuur decharge te 

verlenen. Dit wordt door de leden ondersteund.  

C. Verkiezing kascommissie 

Corrie  is aftredend en Huib blijft nog een jaar. Corrie wordt bedankt. Jan 

Vos participeert voor volgende jaren. Ton van de Kamp is reserve. 

 

6. Activiteitenplan 2023 

Er wordt via een Powerpoint-presentatie een overzicht gegeven van de in 

2022 gehouden activiteiten.  

Er is een nieuwe website: www.seniorenbd.nl.  

De nieuwe statuten zijn vastgesteld en notarieel vastgesteld.  

De inzet  van onze vrijwilligers wordt geroemd. 

http://www.seniorenbd.nl/


 

 

Een 9-tal activiteiten worden besproken. Deels samen met andere 

organisaties (zoals SAB, Zonnebloem, Minkhof en SWL). 

De nieuwjaarsreceptie is niet gehouden, aankomend jaar wordt deze wel 

gehouden op zaterdag 13 januari 2024. 

Zijn er nog vragen voor nieuwe activiteiten?  Ook is de vraag naar nieuwe 

vrijwilligers hiervoor. 

Een keer per jaar informatie de notaris uitnodigen? Wanneer de behoefte 

er is, wordt deze uitgenodigd. Er zijn diverse mensen die hier gebruik van 

willen maken. 

Activiteiten voor jongeren worden ook ‘s avonds gehouden. 

In het verleden werd Omzien naar Elkaar georganiseerd. Misja Heinink 

wordt uitgenodigd om hierover mee te praten.  

Thema voor de avond: erfrecht is een aanrader. 

Euthanasie is misschien ook een onderwerp; dit thema komt bij Omzien 

naar Elkaar aan de orde. 

Informatie over medicijnen (Benu) is ook raadzaam. Eventueel te 

combineren met slaapproblemen. 

 

7. Bestuursverkiezing 

A. Afscheid van de aftredende en niet herkiesbare leden: 

• Ben Platenkamp: Ben heeft jaren als voorzitter zijn taken zeer 

serieus en goed gedaan. Op dit moment worden er bloemen bij hem 

thuis afgeleverd. 

• Marianne Cartwright: de commissie Ontmoeting heeft zij zeer goed 

en zorgvuldig gedaan.  Zij bedankt Ineke en Ans voor de prettige 

samenwerking. 

B.  Aftredende en herkiesbare leden 

• Rien van Eldijk: wordt in de vergadering herkozen. 

• Anton Verhoeven: wordt in de vergadering herkozen. 

C. Nieuwe kandidaten voor een bestuursfunctie:  

• Rien van Eldijk: gezien het feit dat er geen nieuwe kandidaat is voor 

het voorzitterschap heeft Rien aangegeven deze taak voor maximaal 

1 jaar op zich te nemen. Rien wordt unaniem gekozen tot voorzitter. 

• Harold Kainama (in de functie als bestuurslid): Unaniem gekozen. 



 

 

• Ter vergadering zich aanmeldende kandidaten: er zijn geen nieuwe 

kandidaten. 

 

8. Het 50+ Magazine. Hoe denken we erover? 

Het bestuur vraagt zich af of dit blad veel gelezen wordt. € 13.000,00 staat 

hiervoor in de begroting. In de Majje komt men hierop terug. Tijdens de 

vergadering wordt uitgesproken dat dit blad geen meerwaarde heeft. De 

Majje wordt dan geüpgraded en er komen meer artikelen. De vrijkomende 

gelden worden voor een substantieel bedrag aan de Majje besteedt. 

 

9. Rondvraag 

In het verslag staat dat wij uit de Unie zijn gestapt. In ieder geval uit de KBO 

Gelderland. KBO Gelderland is uit de Unie gestapt, zij zijn samengegaan met 

andere 5  KBO’s. Levert dit een heroverweging op? Op dit moment wordt 

dit overwogen. 

     

Korte pauze 

         

10. Informatie over het nieuwe pensioenstelsel door Corné van Bergen 

Vanuit zijn vak en interesse geeft hij een presentatie over ontstaan en hoe 

het er waarschijnlijk, als alle voorstellen worden aangenomen, in de 

toekomst gaat worden. Dhr. Van Bergen is een pensioenadviseur. 

De voorzitter dankt de heer van Bergen voor zijn presentatie. 

 

11. Sluiting 

De vergadering wordt om 16.20 uur gesloten onder dankzegging voor een 

ieders inbreng.  

 

Informele afsluiting onder het genot van een drankje 



 

 

Jaaroverzicht Seniorenvereniging KBO Bemmel-Doornenburg 2023 

21 februari 2023 Rimpelzitting 2023 in de Roskam weer mede mogelijk gemaakt door  

   een financiële bijdrage van onze vereniging. 

 

28 februari 2023  Heidag: alle bestuursleden een dag bijeen in Gemeenschapshuis De 

   Kosterij van 10:30 – 17:00 uur. 

   Doel van de dag is om van gedachten te wisselen over   

   het Activiteitenplan 2023 

 

23 maart 2023  Jaarvergadering in De Kinkel – Wegens ziekte van de voorzitter 

   vervangt de vice voorzitter Rien van Eldijk hem.  

   Op op deze vergadering wordt ook afscheid genomen van Marianne 

   Cartwright en Ben Platenkamp. Ben is helaas niet aanwezig wegens 

   een ernstige ziekte.   

   Aangezien Ben stopt als voorzitter is er een vacature voor de functie 

   van voorzitter. Tot deze vergadering zijn geen kandidaten  

   gevonden. Rien van Eldijk stelt zich beschikbaar met   

   de uitdrukkelijk voorwaarde dat hij het voor maximaal 1 jaar gaat 

   doen. 

   De vergadering wordt bezocht door zo’n 30 personen. Na de pauze 

   is er een uitleg over de Nieuwe Pensioenwet door Corné van Bergen, 

   pensioenspecialist, ook lid van onze vereniging. 

 

5 april 2023   Ontmoetingsmiddag voor de vrijwilligers van de commissie Lief en 

   Leed en Ontmoeting en ons Bestuur in het Wapen van Bemmel.  

   Het zijn de 2 laatste van de vrijwilligers groepen. De overige  

   vrijwilligersgroepen hebben die ontmoetingsmiddag al in 2022  

   gehad. 

 

7 april 2023  Ons erelid Gonny Lamers-Froon overleden. 

 

16 mei 2023  Eerste koffieochtend in De Kinkel in samenwerking met SAB. In het 

   vervolg elke 3e dinsdag van de maand van 10:30 – 11:30 uur. 

   Er zijn 15 personen aanwezig 

 

16 mei 2023   Middag door Historische Kring Bemmel. Veel positieve reacties en 

   veel herkenning van de op het scherm getoonde foto’s van Bemmel. 

 

24 mei 2023   Lentefeest in De Kinkel – Ongeveer 100 leden hebben een gezellige 

   middag met muziek uit jaren 60-70-80 door Melody Players uit 

   Beneden Leeuwen. Een zeer geslaagde middag. Aan eind van de 

   middag wordt traditioneel getrakteerd op ijs. 

 

6 juni 2023  Voor leden en niet leden een Informatieavond over de Nieuwe  

   Pensioenwet door Corné van Bergen in De Kinkel. Bewust  

   georganiseerd in avonduren voor leden die nog werken. Opkomst  

   helaas matig; 10 personen. 

 



20 juni 2023  Koffieochtend in samenwerking met SAB 

 

1 augustus 2023 Busreis georganiseerd in samenwerking met Zonnebloem, SAB en 

   Seniorenvereniging KBO Bemmel-Doornenburg. 165 Personen  

   maken dagtocht naar en over de Vecht. 

 

19 september 2023 Hervatting na de zomer van de koffieochtend samen met SAB 

 

4 oktober 2023  Dag van Ouderen in de Gouden Appel met optreden van Dick van 

   Altena. Ongeveer 250 bezoekers genieten van een geweldige  

   middag georganiseerd door KBO en SAB. 

 

17 oktober 2023 Koffieochtend in samenwerking met SAB 

 

21 november 2023 Koffieochtend in samenwerking met SAB 

 

23 november 2023 Stamppotbuffet voor alle vrijwilligers van onze vereniging bij De 

   Kolk in Haalderen 

 

29 november 2023  Ontmoetingsmiddag in CC Doornenburg voor leden uit   

   Doornenburg-Angeren en Gendt. Weer opgepakt, nadat Corona dit 

   na 2019 een tijd onmogelijk maakte. Zo’n  50 leden genieten van 

   het optreden van Dick van Altena. 

 

11 december 2023   Tijdens Algemene Bestuursvergadering wordt Erik Bruins met  

   algemene stemmen benoemd tot vice-voorzitter. 

 

14 december 2023 Kerstviering in De Kinkel met medewerking van het Seniorenkoor en 

   het Seniorenorkest. Na de pauze wordt een boeiend kerstverhaal 

   voorgedragen door Henk Peperkamp. 

   Naast enkele consumpties krijgen de aanwezigen op het eind ook 

   een kerstattentie mee naar huis. 

 

Zowel het Dagelijks Bestuur als ook het Algemeen Bestuur hebben in 2023 maandelijkes 

vergaderd. Ook buiten onze vereniging om hebben we diverse bijeenkomsten bijgewoond 

zoals bijvoorbeeld van FASv, Koepel van Gepensioneerden en Senioren Netwerk 

Lingewaard . 

 

En last but not least hebben onze redacties in 2023 weer gezorgd voor 10 prachtige 

edities van ons verenigingsblad ‘DE MAJJE’ en voor een kleurrijke website 

‘SENIORENBD.NL’ waarop u heel veel informatie van onze seniorenvereniging kunt 

vinden.   
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